



E-mail: dakepgni@gmail.com

URL: www.syllogospgni.gr/dakepgni

Η σοφή δημόσια ρήση «ο λύκος στην αναμπουμπούλα χαιρέται» περιγράφει ακριβώς τα ισχύοντα στον ΣΥΡΙΖΑ...

Αφορμή, η τελευταία από μία σειρά «ανακοινώσεων», η οποία όμως προκρίνεται μεταξύ των προηγούμενων για τη φαλκίδευση και διαστρέβλωση της πραγματικότητας.

Είναι θλιβερό το γεγονός ότι οι συντάκτες του εν λόγω κειμένου, αντί να βρίσκονται στην «πρώτη γραμμή» της μάχης με την COVID-19 – στην κρισιμότερη αυτή καμπή του 3^{ου} πανδημικού κύματος – προσπαθούν να δράσουν την ευκαιρία να καρπωθούν κομματικά ή και προσωπικά οφέλη, εκμεταλλευόμενοι την δικαιολογημένη κούραση των πολιτών και την εξουθένωση των υγειονομικών.

Η αχαρακτήριστη αυτή πρακτική που ακολουθείται από τους ιθύνοντες του ΣΥΡΙΖΑ, είναι και ο λόγος για τον οποίο μπαίνουμε στην διαδικασία να απαντήσουμε, ακολουθώντας το σκαρίφημα της δική τους ανακοίνωσης:

1) Η Δ.Α.Κ.Ε. Π.Γ.Ν.Ι. – και η Κυβερνώσα παράταξη – στήριξε την δημιουργία και λειτουργία του 4^{ου} Κτηρίου Π.Γ.Ν.Ι. εξ αρχής και αδιάκοπα μέχρι σήμερα, εν αντιθέσει με τα στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ τα οποία ως αντιπολίτευση πολέμησαν την δημιουργία του λυσσαλέως... Στην διάθεση πάντων τα πρακτικά των συνεδριάσεων του Δ.Σ. του Π.Γ.Ν.Ι., του Συλλόγου Εργαζομένων αλλά και τα αρχεία έντυπων και ηλεκτρονικών μέσων.

2) Το Π.Γ.Ν.Ι. δέχθηκε, νοσήλευσε και διαχειρίστηκε το συντριπτικό ποσοστό των ασθενών COVID-19 της ευρύτερης περιοχής. Και μόνο οι αναφορές για ποσοστά της πληρότητας της τάξης του 50% προσβάλλουν την αλήθεια και κυρίως προσβάλλουν το σύνολο των εργαζομένων που έθεσαν τους εαυτούς στο πεδίο της μάχης έναντι του φονικού ιού.

3) Το Π.Γ.Ν.Ι. στάθηκε υποδειγματικά στο ύψος του ως τρίτοβάθμιο Νοσηλευτικό Ίδρυμα, παρέχοντας υψηλού επιπέδου υπηρεσίες υγείας και εντός της πανδημίας, λόγω της οποίας έγιναν αναγκαστικά προσαρμογές, όπως και σε ΟΛΑ τα Νοσοκομεία του ΚΟΣΜΟΥ. Επειδή η λίστα των περιστατικών που επικυρώνουν τα λεγόμενα μας είναι μακρά, θα σας θυμίσουμε κύριοι του ΣΥΡΙΖΑ το πιο πρόσφατο, την πρώτη τοποθέτηση διεγέρτη πνευμονογαστρικού νεύρου, σε ασθενή με επιληψία, στο Νοσοκομείο μας, την απόλυτα επιτυχημένη αγγειοπλαστική υψηλού κινδύνου, τις νέες εφαρμογές σε ΩΡΛ χειρουργεία, και άλλα πολλά!

4) Η αναστολή αδειών στο Υγειονομικό Προσωπικό αποτελεί κοινή πραγματικότητα σε όλη τη χώρα... Εν τούτοις το Π.Γ.Ν.Ι. προσπάθησε να διευκολύνει με ειδικές άδειες και ρεπό όλους τους εργαζομένους που πληρούν τις ορισμένες προϋποθέσεις, εξασφαλίζοντας παράλληλα την εύρυθμη και ασφαλή λειτουργία του Νοσοκομείου.

5) Αναφορικά με τον Γιατρό Εργασίας – για τον οποίο η παράταξή μας αγωνίσθηκε σθεναρά – σημειώνουμε ότι ο ρόλος του είναι να εντοπίζει και να αξιολογεί το πρόβλημα υγείας των εργαζομένων, να επιθεωρεί χώρους εργασίας για βλαπτικούς παράγοντες, κ.α., πάντα σε όφελος των Εργαζομένων και του Νοσοκομείου. Η κάλυψη της θέσης του Γιατρού Εργασίας ήταν μια μεγάλη «νίκη» των Εργαζομένων και του Π.Γ.Ν.Ι., και είναι τουλάχιστον άθρες από πολιτικές παρατάξεις να δημιουργούν εντυπώσεις γύρω από το θεσμό αυτό για ίδιον όφελος.

6) Και φτάνουμε στο «διά ταύτα»... Στην γενεσιουργό αιτία της ανακοίνωσης του ΣΥΡΙΖΑ, η οποία δεν είναι άλλη από τις αλλαγές στις θέσεις ευθύνης του Π.Γ.Ν.Ι. και δη στις θέσεις ευθύνης της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας!

Σημειώνουμε ευθύς εξ αρχής πως η θέση μας είναι ξεκάθαρη: **Να γίνουν κρίσεις για τις θέσεις ευθύνης!**

Όσο όμως οι κρίσεις αυτές δεν γίνονται – και η ευθύνη των κρίσεων είναι Κεντρική υπόθεση – κάθε Διοίκηση, όπως και οι παρελθούσες – αναθέτει καθήκοντα σύμφωνα με το πλάνο διοίκησης που έχει καταρτίσει.

Και έτσι έγινε και τώρα, και μάλιστα με κριτήρια **αξιοκρατίας**, αλλά και **ευπρέπεια**, που δεν τηρήθηκαν ούτε στο απειροελάχιστο στο πρόσφατο παρελθόν...

Ας μην αναμοχλέψουμε το παρελθόν γιατί μόνο δυσωδία θα προκύψει... δυσωδία τύπου του «πήγαινε μέτρα κρεβάτια» που νεοτοποθετηθείς τότε Τομεάρχης (γνωστό στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ) απηύθυνε στην καρατομημένη Διευθύνουσα... Ή μήπως να θυμηθούμε την καθαίρεση της υποδιευθύντριας Οικονομικού, χωρίς να ακολουθηθεί η από τον Νόμο καθορισμένη διαδικασία... ή μήπως την καθαίρεση προϊσταμένου της Τεχνικής Υπηρεσίας... και πόσα άλλα τέτοια εξόχως διδακτικά!!!

Τα στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ λοιπόν, μετρούν την απώλεια των θώκων... όχι τα θύματα της Πανδημίας!

Κλείνοντας, δεν θα σταθούμε καν στα περί «γαλάζιας διοίκησης», γιατί το μόνο που πραγματικά αντιπροσωπεύει είναι η απέχθεια των συντακτών της ΣΥΡΙΖΑϊκής ανακοίνωσης για την εν λόγω απόχρωση...

Τίποτε άλλο αληθές δεν εκφράζει!

Η Δ.Α.Κ.Ε. – Π.Γ.Ν.Ι., έχοντας συναίσθηση της κρισιμότητας των καιρών που διανύουμε, καλεί όλους τους Εργαζομένους να συνεχίσουν να προσφέρουν σθεναρά των αγώνα του έναντι του μόνου εχθρού που ακούει στο όνομα «COVID-19»...

Προσωπικές και κομματικές φιέστες και πυροτεχνήματα είναι τουλάχιστον αναιδείς και ανάρμοστες!

Για τη Δ.Α.Κ.Ε. Π.Γ.Ν.Ι

